

情系桑梓 送医回乡

山东在沪医疗专家团到济宁市公共卫生医疗中心义诊

郭纪轩 通讯员 文旭 济宁报道

10月12日,山东在沪医疗专家山东行(济宁站)暨上海市济宁商会医疗健康委员会医疗技术合作联盟授牌仪式在济宁市公共卫生医疗中心举行。众多医疗健康领域具有丰富经验和深厚造诣的山东籍上海医疗专家来到济宁,支持家乡医疗事业的发展,为进一步加强上海与山东两地在医疗健康领域的交流与合作,共同推动区域医疗高效发展贡献了力量。

授牌仪式上,上海市山东商会党委副书记、上海市山东济宁商会会长张玉扬为上海市山东济宁商会济宁联络处授牌,上海市奉贤中心医院原副院长、山东济宁商会医疗健康委员会主任委员贾万程为上海市济宁商会医疗健康委员会医疗技术



义诊现场。

合作联盟授牌。济宁市公共卫生医疗中心党委书记侯春生主持活动。

“成为上海市济宁商会医疗健康委员会医疗技术合作联盟单位是对我院发展的一大助力,我们倍感荣幸,也非常珍惜。”仪式上,济宁市公共卫生医疗中心院长刘仍强表示,希望以此次活动为契机,促进医院与各知名医院及专家团队在医疗、教学、科研等方面的全方位合作,让济宁的老百姓在家门口就能享受到更优质的医疗服务。

在济宁市公共卫生医疗中心门诊大厅举行的大型义诊活动现场,13位上海知名专家、10多位院内专家热情接待每一位

前来就诊的群众,详细询问了解病情、制定方案,并耐心细致地给就诊群众讲解健康科普知识。脊柱外科和心内科等专家还深入临床一线指导工作,对行动不便的住院患者进行床旁诊疗会诊,解决患者实际问题。专家们平易近人的态度、熟悉的乡音,让大家倍感亲切。

此次山东在沪医疗专家山东行(济宁站)系列活动的成功举办,不仅为两地医疗专家提供了宝贵的交流与合作机会,也为医院的发展注入了新的动力。下步,济宁市公共卫生医疗中心将继续加强多方合作与交流,进一步提升医疗服务质量和水平。

重阳敬老送健康 传递温暖显爱心

日前,汶上县第二人民医院联合明星社区开展了“关爱老人,情暖重阳”重阳节健康义诊活动,为老人们送去健康帮助和节日祝福。

义诊活动中,由针灸科、内科、外科、口腔科、五官科等多个科室组成的医护团队免费为老人们进行健康咨询、中医诊治、测量血压和血糖等,耐心听取他们关于慢性病、老年病预防、康复等方面的疑惑及问题,并结合病情描述和就医诉求,从专业角度提出合理诊疗建议,针对性地进行药量调整、饮食摄入等方面的健康指导,着力解决老年人最关心、最直接、最贴心的健康问题。此外,医护人员还为行动不便的老人进行上门义诊,让老人在家就能享受到医疗服务。

此次健康义诊活动共服务群众100余人(次),得到了广大居民和老年群众的高度评价。今后工作中,汶上县第二人民医院将继续积极开展形式多样的敬老、爱老、助老服务活动,持续增强老年群众的健康幸福感和获得感。

(通讯员 贾如文)



授牌仪式现场。